



**Urząd Miejski w Pakości**  
88-170 Pakość, ul. Rynek 4, kujawsko-pomorskie  
tel. 525665024, fax 525666075  
<http://www.pakosc.pl>, e-mail: [um@pakosc.pl](mailto:um@pakosc.pl)  
<http://bip.pakosc.pl>  
PN-EN ISO 9001:2009

NIP 556-11-03-533, REGON 000530732  
BS w Pruszczu Pomorskim Oddział w Pakości:  
43 8170 1034 0050 0207 2000 0010  
SWIFT Code: GBWCPLPP  
poniedziałek, środa, czwartek 7:00-15:00,  
wtorek 7:00-16:00, piątek: 7:00-14:00

**KIO.271.1.2016.AN**

Pakość, 27 kwietnia 2016 r.

Dot. przetargu nieograniczonego pn.: **„Przebudowa drogi gminnej nr 150449C Sójkowo figura w miejscowości Rycerzewko, gm. Pakość ”**

Numer ogłoszenia: 92464 - 2016; data zamieszczenia: 15.04.2016r.

### **WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ**

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164) wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) na wniosek Wykonawców:

**Pytanie 1.** „Dotyczy § 9 wzoru umowy: Zamawiający opisując kary umowne używa sformułowania "opóźnienie". Słowo opóźnienie oznacza odpowiedzialność wykonawcy również za okoliczności, za które na zasadach ogólnych odpowiedzialności nie ponosi (np. osoby trzecie nie będące jego podwykonawcami), w tym również leżące po stronie zamawiającego. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o zastąpienie słowa „opóźnienie”, słowem "zwłoka" lub dodanie po słowie "opóźnienie" sformułowania "z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy" lub "z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi wykonawca" lub "z winy Wykonawcy"."

**Odpowiedź.** Zamawiający nie dopuszcza jakichkolwiek zmian w treści ww. wzoru umowy.

**Pytanie 2.** „Proszę o potwierdzenie, że zgodnie z XIV rozdziałem SIWZ gwarancja wynosi od 12 do 72 m-cy, zaś wymagany okres rękojmi zgodnie z rozdziałem II pkt 2.5 wynosi 36 miesięcy.”

**Odpowiedź.** Zamawiający potwierdza, iż zgodnie z XIV rozdziałem SIWZ gwarancja wynosi od 12 do 72 m-cy, zaś wymagany okres rękojmi zgodnie z rozdziałem II pkt 2.5 wynosi 36 miesięcy.

**Pytanie 3.** „Proszę o dodanie do poz. 4.5.1. powierzchni placu. Zgodnie z SIWZ warstwę z gruntu stabilizowanego cementem gr. 15 cm wykonuje się nowej konstrukcji jezdni i placach, a w przedmiarze ujęto tylko powierzchnię nowej konstrukcji jezdni.”

**Odpowiedź.** Proszę przyjąć w pozycji 4.5.1 wielkość robót 1962,18m<sup>2</sup>

**Pytanie 4.** „Czyją własnością będzie materiał z rozbiórki oraz drewno pochodzące z wycinki?”

**Odpowiedź.** Materiał z rozbiórki będzie własnością Wykonawcy (zgodnie z przedmiarem poz. 1.4.5), natomiast drewno pochodzące z wycinki będzie własnością Zamawiającego.

**Urząd Miejski w Pakości**

88-170 Pakość, ul. Rynek 4, kujawsko-pomorskie  
tel. 525665024, fax 525666075  
<http://www.pakosc.pl>, e-mail: [um@pakosc.pl](mailto:um@pakosc.pl)  
<http://bip.pakosc.pl>  
PN-EN ISO 9001:2009

NIP 556-11-03-533, REGON 000530732  
BS w Pruszczu Pomorskim Oddział w Pakości:  
43 8170 1034 0050 0207 2000 0010  
SWIFT Code: GBWCPLPP  
poniedziałek, środa, czwartek 7:00-15:00,  
wtorek 7:00-16:00, piątek: 7:00-14:00

**Pytanie 5.** „Czy zamawiający zezwoli na zastosowanie innego uziarnienia niż 0/31,5 do gruntu stabilizowanego cementem?”

**Odpowiedź.** Wykonać zgodnie ze specyfikacją techniczną.

**Pytanie 6.** „Czy zamawiający zezwoli na skrócenie okresu gwarancji na oznakowanie poziome do 12 miesięcy?”

**Odpowiedź.** Z przetargu usunięto obręb skrzyżowania z drogą powiatową (odc. 0+000÷0+044,80) wobec czego nie ma oznakowania poziomego.

**Pytanie 7.** „Proszę o zwiększenie ilości przedmiarowych dla oznakowania z 4 słupków i 9 tablic na 14 słupków i 20 tablic (zgodnie z wykazem i planem oznakowania).”

**Odpowiedź.** Z przetargu usunięto obręb skrzyżowania z drogą powiatową (odc. 0+000÷0+044,80) wraz z oznakowaniem – proszę przyjąć pozycje zgodnie z przedmiarem.

**Pytanie 8.** „Proszę o dodanie do przedmiaru robót pozycji związanej z wykonaniem oznakowania poziomego w ilości 66,31 m<sup>2</sup> (zgodnie z wykazem oznakowania).”

**Odpowiedź.** Z przetargu usunięto obręb skrzyżowania z drogą powiatową (odc. 0+000÷0+044,80) wobec czego nie ma oznakowania poziomego.

**Pytanie 9.** „Proszę o podanie wielkości i generacji dla oznakowania pionowego.”

**Odpowiedź.** Znaki małe, folia 1 generacji.

Na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedłuża się termin składania ofert **do dnia 11 maja 2016r., godz. 10:00**. Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godz. 10:30.

Zmienia się treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w następujący sposób:

1. W rozdziale X pkt 20 otrzymuje brzmienie:

„20. Ofertę wraz z oświadczeniami i dokumentami należy umieścić w dwóch kopertach, oznaczonych nazwą i adresem Zamawiającego oraz opisanych w następujący sposób:



**Urząd Miejski w Pakości**

88-170 Pakość, ul. Rynek 4, kujawsko-pomorskie  
tel. 525665024, fax 525666075  
<http://www.pakosc.pl>, e-mail: [um@pakosc.pl](mailto:um@pakosc.pl)  
<http://bip.pakosc.pl>  
PN-EN ISO 9001:2009

NIP 556-11-03-533, REGON 000530732  
BS w Pruszczu Pomorskim Oddział w Pakości:  
43 8170 1034 0050 0207 2000 0010  
SWIFT Code: GBWCPLPP  
poniedziałek, środa, czwartek 7:00-15:00,  
wtorek 7:00-16:00, piątek: 7:00-14:00

**Nazwa i adres Zamawiającego**

**Przetarg na zadanie pn.: Przebudowa drogi gminnej nr 150449C Sójkowo figura w miejscowości Rycerzewko, gm. Pakość "**

**nie otwierać przed 11 maja 2016r., przed godz. 10<sup>30</sup>**

2. W rozdziale XI pkt 1 i 6 otrzymuje brzmienie:

„1. Oferty należy składać w terminie do dnia 11 maja 2016r., do godz. 10<sup>00</sup> w siedzibie Zamawiającego- sekretariat, pok. nr 5 lub przesłać na adres Zamawiającego: Urząd Miejski w Pakości, ul. Rynek 4, 88-170 Pakość.”

„6. Otwarcie ofert nastąpi dnia 11 maja 2016r., o godz. 10:30 w sali nr 17 (I piętro) Urzędu Miejskiego w Pakości, ul. Rynek 4, 88-170 Pakość.”

Z up. BURMISTRZA  
Szymon Łopuski  
Zastępca BURMISTRZA